



В Свердловской области бывший адвокат признан виновным в совершении преступления сексуального характера, в связи с которым он длительное время находился в международном розыске

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего бывшего адвоката адвокатской конторы № 4 Свердловской областной коллегии адвокатов. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении заведомо несовершеннолетнего). Следствием и судом установлено, что указанное преступление обвиняемый совершил в июне 2004 года в отношении жителя Екатеринбурга 1990 года рождения. После того, как данное преступление было выявлено правоохранительными органами, злоумышленник, намереваясь избежать уголовного преследования, скрылся в неизвестном направлении, в связи с чем был объявлен в федеральный, а затем (с февраля 2006 года) - в международный розыск. Впоследствии его удалось задержать сотрудникам правоохранительных органов Украины, откуда он затем был экстрадирован в Россию для производства с ним необходимых следственных действий. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

11 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603459>